

ICBC 工银“兴农通”
工银“兴农通”APP 重磅上线
兴村、兴业、兴民

史根治到鄢陵县调研时强调

统筹抓好环境整治和产业培育 奋力推动县域经济高质量发展

李海峰等参加调研

史根治强调

要深入推进人居环境整治，毫不放松抓好春季农业生产，集中精力发展特色优势产业，奋力推动县域经济高质量发展。

史根治指出

当前，春季农业生产进入关键时期，人居环境整治集中攻坚进入扫尾阶段，经济社会发展各项任务十分繁重，要进一步增强压力感、紧迫感，统筹抓好各项重点工作，推动经济社会高质量发展。



4月12日上午，市委书记史根治（中）在鄢陵县陶城镇邢庄村调研春季农业生产工作。本报记者牛书培摄

本报讯（记者 高伟山）4月12日，市委书记史根治到鄢陵县调研春季农业生产、人居环境集中整治和经济社会发展工作。他强调，要深入推进人居环境整治，毫不放松抓好春季农业生产，集中精力发展特色优势产业，奋力推动县域经济高质量发展。市领导李海峰、楚雷、汤超参加调研。

走进只乐镇周村，昔日的贫困村如今面貌一新，民房规划整齐，路面干净整洁，墙面彩绘清新，人居环境大为改善，群众的幸福感和参与环境整治的积极性大幅提升。史根治指出，开展农村人居环境集中整治，关键是充分发动群众，突出群众主体地位，打造多姿多彩、记得住乡愁的美

丽乡村。

望田镇武岗村对硬化、绿化、亮化、美化和沟河坑塘整治等工作制订实施步骤、开展集中攻坚，人居环境已明显改善。史根治看后表示肯定，并指出，在人居环境整治过程中，要坚决避免形式主义、官僚主义，不搞大拆大建，坚持实事求是，充分发挥基层党组织作用，真正把集中攻坚行动抓好抓实。

在陶城镇邢庄村，已进入孕穗期的小麦长势喜人。史根治走进麦田仔细查看，与农技专家认真交流，并叮嘱农业部门要组织专家做好农技指导，强化病虫害防治，消除晚播造成的不利影响，努力夺取夏粮稳产丰收。史

根治随后查看了陶城镇镇区人居环境整治情况。

史根治还到振德产业园实地调研，与德国驻厂专家亲切交谈，鼓励企业进一步完善产业链条，形成集聚规模效应，打造百亿级产业集群。

史根治在调研中指出，当前，春季农业生产进入关键时期，人居环境整治集中攻坚进入扫尾阶段，经济社会发展各项任务十分繁重，要进一步增强压力感、紧迫感，统筹抓好各项重点工作，推动经济社会高质量发展。要抓好常态化疫情防控，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，落实“四早”要求，筑牢“三条防线”，压实“四

方责任”，坚决守住长周期不发生规模性疫情的底线。要抓好人居环境集中整治，聚焦“清脏、治乱、拆违、增绿”，加大力度、提升标准，强化考核，打好集中攻坚“收官战”，确保走在全省前列。要抓好春季农业生产，利用多种方式开展农技指导，做好病虫害防治、水肥管理等，推动“藏粮于地、藏粮于技”；大力发展村级集体经济，以市场为导向，以效益为中心，以示范引导为手段，以群众自愿为原则，以农民增收为目的，推动特色农业发展。要抓好特色优势产业，做好生态经济这篇大文章，努力形成特色品牌和集群优势，为县域经济高质量发展提供有力支撑。

不是按要求进行核酸检测？”“疫情防控各项措施是否落实到位？”在禹州市山货回族乡中心学校，马正兰认真听取相关情况汇报，并仔细阅读学校疫情防控台账，了解防疫预案和物资储备情况。他要求，要坚持人物、环境同防，排查整治校园周边的安全隐患，严把校园进出口关，严格落实扫码、测温、戴口罩等相关防疫要求，织密校园疫情防控安全网，切实让学生安心、家长放心。要细化各项应急预案，严密做好师生核酸检测、教职员工健康监测及学生共同居住人行轨迹排查等工作，坚决阻断疫情传播渠道，营造更加稳定的校园环境。要加强疫情防控工作的宣传教育，普及疫情防控知识，不断增强师生和家长的防护意识和防护能力。

马正兰在长葛市、禹州市调研时要求

坚决筑牢校园疫情防线 深入推进农村人居环境综合整治

本报讯（记者 武芳）4月12日，市委副书记、政法委书记马正兰前往长葛市、禹州市，调研农村人居环境综合整治及学校疫情防控工作。

在禹州市山货回族乡权店村、长葛市坡胡镇西刘村，马正兰沿沟渠、坑塘、河道等薄弱区域实地察看村容村貌、环境卫生整治等工作开展情况。

向村党支部书记详细了解了当前农村人居环境综合整治工作开展过程中存在的问题和难点。他要求，持续开展背街小巷硬化、盘活空心宅院、边角地块，做好房前屋后绿化美化工作，坚决整治农村私搭乱建现象。要切实发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，围绕“净起来、绿

起来、亮起来、美起来”的目标，认真开展各项工作，打造干净整洁、规范有序的农村人居环境。要加强宣传引导，充分调动群众积极性，引导群众树立维护村容村貌的主人翁意识，养成良好生活习惯，实现乡村文明提升与环境整治互促共进。

“学校有没有外来人员？”“师生是

访企业 探项目 看发展

4月11日，在许昌金萌新能源科技有限公司内，一排排光伏发电板迎着春日暖阳，闪烁着灼目的光芒。生产车间里，各条生产线正开足马力生产，机器欢快的鸣唱宛如一首春日交响曲，奏响绿色低碳发展之音。

“我们公司主要从事光伏组件生产、光伏电站建设运维，投资2亿元的一期项目于2018年10月建成投产，拥有1条300MW的太阳能电池组件生产线；投资5亿元的二期项目于2021年11月份开工建设，仅用105天，18000平方米的新厂房已经拔地而起，1条500MW的太阳能电池组件生产线随之建成，第一块组件已于2022年2月16日顺利下线。”许昌金萌新能源科技有限公司生产主任刘福斌说，依托这两期项目，公司可年产太阳能电池组件1GW，产值18亿元，利税1亿元，能安置劳动力300人！

许昌金萌新能源科技有限公司借助阳光“生光”“生热”“生金”，与襄城县近年来积极擘画的绿色发展蓝图密不可分。近年来，襄城县以促进能源转型、助推绿色低碳为目标，发展光伏产业，助力实现“碳达峰、碳中和”战略目标。许昌金萌新能源科技有限公司这两期项目的建成、投产，将进一步延伸襄城县新材料产业链条，进一步加快全县千亿级新材料产业集群建设步伐。

如今，许昌金萌新能源科技有限公司已发展成为河南本土产能最大的光伏组件生产厂家，拥有国内外一流的自动化设备，1个生产节拍仅需22秒即可完成，多数岗位可实现全自动化。

“我们企业生产出的组件光电转换效率达21.5%，182电池144片组件功率可达545W，优于国家‘技术领跑者’标准。常规组件质保25年，双玻组件质保30年，产品质量长期稳定可靠。组件耐候、抗老化性能优越，可适应多种极端环境。”刘福斌说，利用周边光伏产业链优势，尤其是利用平煤隆基单晶电池产能的资源优势，产品已经覆盖荷兰、德国、西班牙、巴西、越南及国内20个省份。

此外，许昌金萌新能源科技有限公司积极打造光伏小镇、分布式光伏电站，助力农民增收，还研发推出了光伏树、光伏充电桩、光伏+工商业屋顶、智慧路灯等新型光伏项目，实现经济和生态效益“双赢”。

“下一步，我们将重点打造金萌光伏品牌，以质量求生存、以性价比求发展，开展光伏试点应用场景搭建，助推整县屋顶分布式光伏项目建设，为襄城县域经济高质量发展、实现‘双碳’目标、守护碧水蓝天贡献力量。”许昌金萌新能源科技有限公司总经理胡庆彪说。



4月11日，在许昌金萌新能源科技有限公司生产车间里，各条生产线正开足马力生产。武芳摄

导读

王自合前往建安区灵井镇、椹涧乡调研新时代文明实践中心建设情况
卢希望调研我市部分城建重点项目推进情况

▶▶2版

4月12日，《河南日报》头版刊登了《许昌理思路、建体系、抓改革——争当城乡融合共同富裕排头兵》一文，介绍了我市推进城乡融合共同富裕先行试验区建设的工作方法和亮点。本报今日予以全文转载，敬请关注。

许昌理思路、建体系、抓改革 争当城乡融合共同富裕排头兵

■河南日报记者 王平 河南报业全媒体记者 王炬

阳春时节，在许昌市委第三期“解放思想、改革创新”大讲堂上，来自北京清华同衡规划设计研究院的郑筱津教授，以《迈向共同富裕之路——许昌城乡融合共同富裕先行试验区建设思考与方向》为题，为许昌市、县两级领导干部作了鞭辟入里的专题报告。

开局起步忙“充电”，是许昌市推进城乡融合共同富裕先行试验区建

设的精彩之笔。数据显示：2021年，许昌市农村居民人均可支配收入同比增长8.9%，城乡居民收入倍差降至1.74，低于全国的2.56，甚至低于浙江的1.94。

在前不久召开的市委八届二次全会暨市委经济工作会议上，许昌市委紧锣密鼓部署新一年“任务单”：理思路、建体系、抓改革，以城乡融合共同富裕先行试验区建设统领发展全

局，为全省乃至我国中西部地区推动共同富裕打造样本。

**有基础有条件——
顺应美好生活“新期待”**

4月11日，在长葛市石象镇种业基地温室大棚内，一串串青辣椒压弯枝头，散发着果香的甜瓜一个个垂在空中，番茄、豆角等蔬菜品种也长势喜人。

“种子号称农业‘芯片’，投入高，收益也高。像我们的辣椒种子论颗卖，一颗卖5毛钱，7克的种子就能卖500元，实现了身价倍增。”种业基地负责人、河南鼎优农业科技有限公司董事长朱伟岭介绍，通过采用“龙头企业+基地+农户”的发展模式，种业基地带动上千农户去年人均增收2万元以上。

（下转第二版）

许昌： 城乡融合显优势 共同富裕走在前

共同富裕，发展之所需

探索试验，许昌之优势

破除障碍，先行之路径

改革创新，亮剑之精神

（本报特别报道，详见第三版）

